RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan . UPTD SDN PADANG

Kelas/ Semester VIl

Tema4 : Sehat Itu Penting

Sub Tema 3 :  Peredaran Darahku Sehat Pembelajaran
Ke 1

Alokas Waktu © (1 x35menit) 1 x Pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

- Dengan kegiatan mengamati gambar peredaran danahsiagsiswa dapat menjelaskan
organ peredaran darah dan fungsinya pada manusieasenci.
- Dengan kegiatan berkreasi menggambar, siswa dapagjgambar cara kerja organ

peredaran darah manusia secara rinci.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Deskrips Kegiatan Alokas Waktu

Pendahuluan =  Guru memberikan salam dan 15 menit
mengajak semua siswa berdo’a
menurut agama dan keyakinan
masing-masing. Religius

= Guru mengecek kesiapan diri dengan
mengisi lembar kehadiran dan
memeriksa kerapihan pakaian, pos|si
dan tempat duduk disesuaikan
dengan kegiatan pembelajaran.

= Menginformasikan tema yang akan
dibelajarkan yaitu tentang "Peredaran
Darahku Sehat”. Mandiri

=  Guru menyampaikan tahapan
kegiatan yang meliputi kegiatan
mengamati, menanya,
mengeksplorasi, mengomunikasikal
dan menyimpulkan. Communication

=]

= Pada kegiatan AYO MENGAMATI:
Secara mandiri siswa diminta untuk
mengamati gambar peredaran darah pada




manusie Mandiri
Catatan:

Pada kegiatan mengamati, guru
menstimulus siswa agar cermat dalam
mengamati gambar bagian-bagian
jantung yang terlibat dalam peredaran
darah. Guru menstimulus daya analisis
siswa dengan mengajukan pertanyaan
Apa saja bagianbagian jantung yang
tampak pada gamba€?itical Thinking
and Problem Solving

Siswa diminta menyebutkan bagian-
bagian jantung yang terlibat dalam pros
peredaran daraMandiri

Guru menjelaskan kepada siswa bahw
peredaran darah pada manusia ada du
yaitu peredaran darah kecil dan pereda
darah besaiCommunication

Kegiatan ini ditujukan untuk memberikg
pemahaman kepada siswa tentang KD
IPA 3.4.

Hasil yang diharapkan:

- Siswa dapat menjelaskan peredaran

darah pada manusia.

- Siswa mengetahui bagian-bagian
jantung yang terlibat dalam peredat
darah manusia, yaitu bilik kanan,
bilik kiri, serambi kanan, dan seram
Kiri.

- Siswa dapat menjelaskan peredaran

darah kecil dan peredaran darah
besar.
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0 Bersama-sama siswa membuat
kesimpulan / rangkuman hasil belajar
selama sehari Integritas

(1 Bertanya jawab tentang materi yan
telah dipelajari (untuk mengetahui hasi
ketercapaian materi)

0 Guru memberi kesempatan kepada
siswa untuk menyampaikan pendapatn

tentang pembelajaran yang telah diikut).

1 Melakukan penilaian hasil belajar

1 Mengajak semua siswa berdo’a
menurut agama dan keyakinan masing
masing (untuk mengakhiri kegiatan
pembelajaran) Religius

ya




SUMBER DAN MEDIA PEMBELAJARAN

- Buku Siswa Tema : Sehat Itu Penting Kelas V (Buku Tematik Terpadu Kurikulum
2013, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2017).

- Buku Tematik kelasV Tema 4, teks bacaan, gambar peredaran darah manusia, dan

alat tulis (misalnya, pensil, dan pulpen).

M engetahui Padang , 05 Nopember 2021
K epala Sekolah Guru KelasV
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MATERI PEMBELAJARAN

LAMPIRAN 1

- Mengamati gambar organ peredaran darah dan furegpaya manusia.
- Menuliskan organ peredaran darah dan fungsinya paasia

PENDEKATAN & METODE PEMBELAJARAN

- Pendekatan Saintifik
- Metode Permainan/simulasi, diskusi, tanya javp@nugasan dan ceramah
LAMPIRAN 2
Penilaian
Rubrik Berkreas
Baik Sekali Baik Cukup o Pﬁf'”
Aspek imbingan
4 3 2 1
Hasil kreasi Memuat gambar, Hanya memuat | Hanya memuat | Hanya memuat 1
keterangan 3 dari4 2 dari 4 dari 4 hasil yang
gambar, tulisan | hasil yang hasil yang diharapkan
tentang cara diharapkan diharapkan

kerja peredaran
darah manusia,
dan sesuai
dengan materi

atau teori

Keterampilan
Penulisan:
Informasi
ditulis
dengan
benar,
sistematis
dan jelas,
yang
menunjukkan
keterampilan
penulisan
yang baik

Keseluruhan
hasil penulisan
yang sistematis
dan benar
menunjukkan
keterampilan
penulisan yang
sangat baik, di
atas rata-rata
kelas

Keseluruhan

hasil penulisan

yang
sistematis
dan benar
menunjukkan
keterampilan

penulisan yang

baik

Sebagian besar
hasil penulisan
yang sistematis
dan benar
menunjukkan
keterampilan
penulisan

yang terus
berkembang

Hanya sebagian
kecil hasil
penulisan

yang sistematis
dan

benar
menunjukkan
keterampilan
penulisan yang
masih perlu terus
ditingkatkan




PEREDARAN
DARAH
MANUSIA

« BT iy -y fempa!
pertukaran gas lernad?

AAEpAn Rt Vena pulmonari
= dorta
Atrium kiri
Atrium kanan —
Ventrikel kirl
Vena kava - = 81 SISTEITIN

Veng sistemik «

Ventrikel kanan

» KAHIEr et SEImices jaringem
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a5 lerad
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Kapiler daerah
@ kepala, dada, dan
tangan

Vana kava
superior

Arteri

. Arteri
e pulmonalis
Kapiler paru " v Kapiler paru
paru kanan 4| 18, paru kiri

pulmonalis
Serambi kiri

Bilik kiri



